

6项优惠政策延至年底

本报讯(记者 王红 李娜)允许困难企业在一定期限内缓缴社会保险费;享受失业保险待遇期满未就业的失业人员和农民合同制工人的职业培训、职业介绍补贴……昨日,河南省人力资源和社会保障厅与财政厅共同下发《关于进一步做好减轻企业负担,稳定就业局势有关工作的意见》,为我省企业再传好消息。

《意见》规定,我省去年下发的6项优惠政策将持续到今年年底,包括:“允许困难企业在一定期限内缓缴社会保险费”、“阶段性降低四项社会保险费率”、“使用失业保险基金帮助困难企业稳定就业岗位”和“鼓励困难企业开展职工在岗培训稳定职工队伍”、“使用失业保险

基金鼓励企业安排职工转岗培训和职业技能培训减少裁员”、“享受失业保险待遇期满未就业的失业人员和农民合同制工人的职业培训、职业介绍补贴”等。

同时,对2010年享受社会保险补贴政策期满,仍未能实现稳定就业的灵活就业人员,一次性延长社会保险补贴期限,最长不超过1年。

按照《意见》,我省还将简化五项社会保险费缓缴审批程序。符合条件的困难企业可向统筹地区社会保险经办机构提出缓缴社会保险费的申请,缓缴期限最长不超过6个月。

城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险应以各险种2009年

12月的基金决算报表为准,基金结余能够支付社会保险待遇12个月以上的统筹地区,在确保参保人员待遇水平不降低、基金支付不出现缺口的前提下,可在2010年内适当降低城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险费率,期限最长不超过12个月。

各地要按照相关条件认定“困难企业”,不再设置新的限制条件。对困难企业的认定时间由每季度认定一次改为每月一次。对2009年内符合享受条件但未享受优惠政策的困难企业,应当纳入2010年政策扶持范围;已经享受优惠政策的企业,可根据需要经审批后再延长享受期限。

温家宝总理答中外记者问

要更多关注穷人弱势群体 中国经济应避免二次探底



「行百里者半九十」

出自《战国策·秦策五》

「亦余心之所善兮,虽九死其犹未悔。」

出自屈原《离骚》

「人或加讪,心无疵兮」

出自《全唐文》卷六百十《刘禹锡十二·子刘子自传》

「虽有小忿,不废懿亲」

出自《左传·僖公二十四年》

「不畏浮云遮望眼,自缘身在最高层」

出自宋朝王安石《登飞来峰》



温总理答记者妙用古诗文

新华社北京3月14日电 十一届全国人大三次会议14日上午在人民大会堂举行记者会,国务院总理温家宝应大会发言人李肇星的邀请会见中外记者,并回答记者提问。

记者会开始时,温家宝说:记者朋友们,大家好。过去的两年我们是在极其困难条件下走过来的。人民用坚实的步伐走过了不平坦的道路,这将会在历史上留下印记。今后几年,道路依然不平坦,甚至充满荆棘。我们应该记住这样一条古训:行百里者半九十。不可有任何松懈、麻痹和动摇。同时我们要坚定信心。华山再高,顶有过路。解决困难唯一的办法、出路和希望,在于我们自己的努力。我深深爱着我的国家。没有一片土地让我这样深情和激动,没有一条河流让我这样沉思和起伏。亦余心之所善兮,虽九死

其犹未悔。我将以此明志,做好今后三年的工作。

英国《金融时报》记者:我想问一个有关中国货币政策的问题。现在中国经济发展速度很快,中国经济迅速实现企稳回升,中国的通货膨胀也在上涨,几乎已经达到了您在政府工作报告中定下的今年通胀保持在3%左右的目标。不管外界给中国什么样的压力或者对中国的货币政策作出什么评论,我想问,让人民币升值难道不是符合中国自身利益的一件事吗?

温家宝:第一,我认为人民币的币值没有低估。让我们看一组数据:我们统计了去年37个国家对中国的出口情况,其中有16个国家对中国的出口是增长的。就是欧盟地区,出口总体下降20.3%,但是对中国的出口只下降1.53%。我举一个德国

的例子,那就是去年德国对中国的出口多达760亿欧元,创历史最高。美国去年出口下降17%,但是对中国的出口仅下降0.22%。中国已经成为周边国家包括日本、韩国的主要出口市场,也成为欧美的重要出口市场。

第二,在国际金融危机爆发和蔓延期间,人民币汇率保持基本稳定对世界经济复苏作出了重要贡献。人民币汇率形成机制改革是从2005年7月份开始的,到现在人民币的币值对美元升值21%,实际有效汇率升值16%。我这里特别强调指出,2008年7月到2009年2月,也就是世界经济极为困难的时期,人民币并没有贬值,而实际有效汇率升值14.5%。在这期间,2009年,我们的外贸出口下降了16%,但是进口只降低了11%,顺差减少了1020亿美元。人民币汇率在国际金融

危机蔓延中基本稳定,对世界经济复苏起了促进作用。

第三,一国的汇率形成机制是由一国的经济决定的,汇率的变动也是由经济的综合情况决定的。我们主张自由贸易,因为自由贸易不仅使经济像活水一样流动,而且给人们带来福祉与和平。我们反对各国之间相互指责,甚至用强制的办法来迫使一国的汇率升值,因为这样做不利于人民币的改革。在贸易问题上,我们主张协商,通过平等协商总会找到共赢或者多赢的渠道。

第四,人民币将继续坚持以市场供求为基础、有管理的浮动汇率制度,我们将进一步推进人民币汇率形成机制的改革,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

(下转第二版②)

十一届全国人大三次会议闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等 表决通过关于修改选举法的决定

新华社北京3月14日电 第十一届全国人民代表大会第三次会议在批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告及其他重要报告,表决通过关于修改选举法的决定,圆满完成各项议程后,14日上午在人民大会堂闭幕。

今天的人民大会堂气氛庄严热烈。2909名代表出席闭幕会,符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席吴邦国主持。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、秦卫卫等在执行主席席就座。

上午9时,吴邦国宣布大会开始。会议表决通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2010年主要任务和总体部署,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2009年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,批准2010年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2009年中央和地方预算执行情况的报告,批准2010年中央和地方预算的决议,决定批准关于2009年中央和地方预算执行情况的报告,批准2010年中央预算。

会议经表决,通过了全国人民代表大会关于修改中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法的决定。中华人民共和国主席胡锦涛签署第27号主席令,公布了这一决定。本决定自公布之日起施行。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议表决通过了关于确认全国人大常委会接受李东生辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。李东生同志因担任国家行政管理部门职务,依照法律规定,向全国人大常委会提出辞职请求。(下转第二版①)

国家一类新闻网站 国内新闻网站50强
河南省重点新闻网站 中原地区最大的新闻门户网站



www.zynews.com

郑州市政府2010年1号文化工程 倾力打造 彰显大网风范

第一时速滚动资讯发布
及时权威的新闻报道

多元精彩的信息资讯
充分互动的网络平台

3月中旬,全新改版中原网荣耀登场!

汇集《郑州日报》、《郑州晚报》、《郑州手机报》、《小樱桃杂志》等丰富的新闻采编资源和信息服务优势

依托省会 立足河南 辐射中原 面向世界

——时尚潮流搜索 魅力达人秀场,折扣信息查询,感受中原魅力;

——权威机构报告 专家理财方案,股市风云动向,聚焦证券理财;

——文化名家访谈 河南民俗,名品收藏鉴赏,品味中原文化;

——服务百姓民生 关注衣食住行,开启数字生活,尽收生活百事通。

——展示名校风采 畅谈校园生活,活力缤纷互动,舞动青青校园;

房产、汽车、健康、旅游、3G现有频道将同步升级,全新体验。

新闻热线: 67655067 推广热线: 6765509/67655056